

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Tihany Község Önkormányzat képviselő-testülete 2016. november 10-én 17 óra 15 perckor tartott *nyilvános* üléséről

**Jelen vannak:**

Tósoki Imre	polgármester
Varró János	alpolgármester
Bakos Péter	képviselő
Horváth Béla	képviselő
Pálfi Zsolt	képviselő
Szabó Istvánné	képviselő
Vámos Mária	képviselő

**Meghívottak:**

Németh Tünde	jegyző
Aradi István	alpolgármester
Rózsa Éva Eszter	igazgató (Németh László Művelődési Ház)
Petróczi Orsolya	ügyvezető (Tihanyi Legenda Közhasznú Nonprofit Kft.)

### **Napirend:**

1. A helyi adókról szóló 16/2015.(XI.27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata  
Előadó:Tósoki Imre polgármester
2. A 2016. évi idegenforgalmi szezon értékelése  
Előadók: Rózsa Éva Eszter a Németh László Művelődési Ház igazgatója,  
Petróczi Orsolya a Tihanyi Legenda Közhasznú Nonprofit Kft.  
ügyvezetője és Mészáros Zoltán a Tihanyi Szabadtéri Játékok Kft.  
képviselője
2. Vegyes ügyek  
- zárt ülés  
Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket és a meghívott vendégeket, a képviselő-testületi ülést 17 óra 15 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Varró János alpolgármester urat és Szabó Istvánné képviselő asszonyt. Ismerteti a napirendet, amellyel aki egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

### **1. napirend: A helyi adókról szóló 16/2015.(XI.27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata** *Előadó: Tósoki Imre polgármester*

Tósoki Imre polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén megtárgyalta az adóemeléssel kapcsolatos lehetőségeket és végül úgy döntött, hogy - az előző esztendőkhöz hasonlóan – 2017. évben sem kíván az adómértékeken változtatni, mert azok így is elég magasak a településen. Ismerteti az ezzel kapcsolatos előterjesztést, amelyet elfogadásra javasol a Képviselő-testület felé. Aki az elhangzott határozati javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
169/2016.(XI.10.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 16/2015.(XI.27.) önkormányzati rendeletet felülvizsgálta, és az abban meghatározott adómértékeken a 2017. évre vonatkozóan nem kíván változtatni .

**2. napirend: A 2016. évi idegenforgalmi szezon értékelése**

*Előadó: Rózsa Éva Eszter a Németh László Művelődési Ház igazgatója és  
Petróczi Orsolya a Tihanyi Legenda Közhasznú Nonprofit Kft.  
ügyvezetője*

Tósoki Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendhez kapcsolódóan megjelent Rózsa Éva Eszter igazgató és Petróczi Orsolya ügyvezető asszonyt. Tájékoztatja a képviselőket, hogy Mészáros Zoltán a Tihanyi Szabadtéri Játékok Kft. gazdasági igazgatója nem tud az ülésen részt venni, ezért a Bujtor István Szabadtéri Színpad 2016. évi működésével kapcsolatos beszámolót Petróczi Orsolya olvassa majd fel. Elsőként felkéri Rózsa Éva Eszter igazgatónőt, hogy beszámolóját tegye meg.

Rózsa Éva Eszter igazgató: Megköszöni a szót. A rendezvénystruktúra nagyjából ugyanaz volt 2016-ban, mint az előző években is – a szezonnyitó rendezvény a húsvéti „Nyuszibuli” volt, amelynek szervezése során az intézmény együttműködött a TDM szervezettel és a Tihanyi Tájházakkal is. Pozitív, hogy ezt az olcsónak és sikeresnek tekinthető rendezvényt nemcsak a helyi gyerekek, hanem sok környékbeli is látogatja. Ezt követte a Kecskéköröm Ünnepe, amely ismét 2 napos volt – a rendezvény első napján a hagyományos programok kerültek megrendezésre, a második napot pedig a 25 éves Tihanyi Asszonykórus jubileumával és más folklórprogramokkal együtt ünnepelték . A Tihanyi Pütkösdi Pálinka Pikniken 11 hazai pálinkafőzde települt ki az akasztódombi parkolóban, azonban az időjárás miatt sajnós a rendezvény első napján a programoknak több mint a fele elmaradt – szerencsére a második napon a rossz idő ellenére is sikerült megtartani a produkciókat. A Levendula Fesztivál ebben az évben 1 hetes volt, és szerencsére most a fesztivál utolsó napjára is maradt szedhető levendula. A rendezvényen – főleg a záró hétvégén - ebben az évben is rengetegen voltak, nagy az érdeklődés a programok iránt. A fesztiválba bekapcsolódott a Tihanyi Tájházak is, és a Belső-tó partján kívül több helyszínen - főtér, Borsos Miklós tér, Tájházak udvara - is zajlottak az események. Jó választásnak bizonyult, hogy a rendezvény ideje alatt nagyon sok helyszínen vannak programok, ezért tervezi, hogy még inkább széthúznák a helyszíneket. A tavalyi problémák egy részét azáltal ki tudták küszöbölni, hogy egyirányúsították az alsóbb utcákat, azonban a parkolási helyzet még mindig nehézkes; ill. szerencsére a WC kérdése is megoldódott. Véleménye, hogy érdemes elgondolkodni azon, hogy a Visszhangdombra is telepítsenek kirakodókat. A nyáresték a főtéren programsorozat ideje alatt jazz-, és nosztalgiaest, ill. utcabál is volt a Mádl Ferenc téren – péntekenként inkább háttérzenét, szombatoként pedig zenés-táncos programokat kínálva a vendégeknek. Július utolsó hétvégéjén ismét megrendezésre került a Visszhang Fesztivál, amely egy vendégrendezvény, a Művelődési Ház csak a helyet és a technikát biztosítja hozzá. Az augusztus 20-i program – a Tihanyi Szabadtéri Játékok Kft-vel közös szervezésben – a Bujtor István Szabadtéri Színpadon, később pedig a főtéren került megrendezésre; nagy látogatottsággal.

Az Európai Falumegújítási Díj átadása a Szüreti Napokkal egy időben került lebonyolításra, ezért a rendezvény 4 helyett csak 3 napos volt - a programokon ebben az esztendőben is szép számú érdeklődő vett részt. Múlt hétvégén került sor a XV. Garda Fesztiválra, amelyre – az utolsó pillanatban - végül mégis engedélyezte Fazekas Miniszter Úr a látványhalászatot és annak ellenére, hogy az időjárás most nem volt kegyes hozzájuk, rengeteg látogató volt valamennyi programon.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a beszámolót és javasolja, hogy a Képviselő-testület fogadja el a Németh László Művelődési Ház 2016. évi idegenforgalmi szezonról készült beszámolóját – aki ezzel egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
170/2016.(XI.10.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Németh László Művelődési Ház 2016. évi idegenforgalmi szezonról készített beszámolóját elfogadja.

Tósoki Imre polgármester: Felkéri Petróczi Orsolya ügyvezetőt a Tihanyi Szabadtéri Játékok Kft. beszámolójának ismertetésére.

Petróczi Orsolya TDM ügyvezető: Megköszöni a szót. Mészáros Zoltán gazdasági igazgató úr beszámolója alapján elmondja, hogy a Tihanyi Szabadtéri Játékok előadásai 2016-ban 13. alkalommal kerültek megrendezésre, a programsorozaton összesen közel 11 és fél ezren vettek részt. Időjárás szempontjából sajnos az idei nyár inkább a 2014-eshez hasonlított, vagyis majdnem minden hétvégén elromlott az idő. A Bolond lány című előadást még a vasárnapi esőnapon sem tudták megtartani és az egyik gyerekelőadás is csak az esőnapon kerülhetett megrendezésre. A fejlődés azonban egyértelműen érezhető volt, hiszen azon pár alkalommal, amikor igazi nyári idő volt, akkor nézőcsúcsokat döntöttek. A Férfiagy című előadáson 945, jeggyel rendelkező néző vett részt, ami óriási nézőcsúcs a színházi előadások körében, de nem sokkal maradt el tőle a Család ellen nincs orvosság című vígjáték sem, úgyhogy a plusz székekre - aminek beszerzését ezúton is köszönik az önkormányzatnak - többször is szükség volt. Újfént bebizonyosodott, hogy csak az igazán minőségi és ebből adódóan drága előadásokkal lehet megtölteni a nézőteret. A teljesség igénye nélkül megemlít pár szereplőt a nyári darabokból: Schell Judit, Csányi Sándor, Nagy Sándor, Sente Vajk, Földes Eszter, Németh Kristóf, Csonka András, Hernádi Judit, Kovács Patrícia, Gálvölgyi János, Benedek Miklós, Udvaros Dorottya, László Zsolt. Kern András, Pikali Gerda, Hajdu Steve, Mikó István és Nemcsák Károly. A színházi előadásokon kívül 2 alkalommal fellépett a Budapest Bár, a Csík zenekar és volt egy Kern András est is. Ezek az igényes zenei programok évek óta töretlen sikernek örvendenek, és a színházi előadásokkal együtt emelik a Bujtor István Szabadtéri Színpad színvonalát, ismertségét, elismertségét. A Színház Tihany varázsának, a csodálatos környezetnek és a minőségi előadásoknak köszönhetően már olyan kultikus helyé vált, amelyre egyre inkább az igazán igényes kultúrára vágyó közönség a jellemző. Ezért is, meg persze balesetvédelmi okok miatt is volt nagyon fontos, hogy a színpad már teljesen elöregedett, elvetemedett padlózatát sikerült megújítani, amelyet szintén megköszön. Ami nem az elvárásainknak megfelelően sikerült, azok a vasárnap délelőtti gyerek előadások voltak. Bebizonyosodott, amit azért sejtettek, hogy nyáron, ebben az időpontban nincs létjogosultsága az előadásoknak. Ha kánikula van, akkor a családok a strandra mennek és nem főnek a napon egy betonkatlanban, ha pedig nincs jó idő, akkor inkább kirándulnak.

Egy próbát megért, de jövőre maradunk a jól bevált este 7 órai kezdésnél; különösen azért is, mert ha minden jól alakul, akkor sikerül a zánkai Erzsébet táborral egy olyan együttműködést megkötniük, amelynek köszönhetően minden hét hétfőjén vagy szerdáján több száz gyerek kirándul majd Tihanyba és tölti ott a szabadidejét túrázással, kisvonatozással, a Levendula-ház, Babamúzeum, a Tájházak és a Kalandpark látogatásával, majd a nap zárásaként egy színházi előadás megtekintésével – az erre vonatkozó tárgyalások folyamatban vannak. Ami a következő év további programjait illeti, természetesen még nem tudnak részletes információval szolgálni. Ami már biztosnak tűnik, hogy ismét jön a Csík zenekar és a Budapest Bár. A színházi előadásoknál követik a már jól bevált irányt és igyekeznek a legjobb, legkeresettebb darabokat szerződtetni. A Játékszín továbbra is nagyon népszerű, tőlük ismét több előadást terveznek. Marad a kapcsolat a Belvárosi színházzal, a Karinthyval és a Tháliával is és ami egy óriási előrelépés, hogy sikerült megállapodni a Madách Színházzal, Budapest talán legnépszerűbb színházával, így jövőre már ők is vendégszerepelnek Tihanyban. Szeretnék elhozni a Magyar Színház kitűnő darabját, a Tizedes meg a többieket is, elképzelhető azonban, hogy a díszlet mérete miatt ez nem fog megvalósulni - egyelőre közösen keresik azt a megoldást, amelynek eredményeként a tihanyi nézők is élvezhetnék a klasszikus magyar film színpadi adaptációját, Eperjes Károllyal a főszerepben. 2017-ben lesz Bujtor István születésének 75. évfordulója, amelynek tiszteletére egy nagyszabású emlékesttel készülnek – a részletekről még nem tud beszámolni, de az biztos, hogy egy különleges és emlékezetes este lesz, tele sztárvendéggel és felejthetetlen produkciókkal, vagyis egy méltó megemlékezés a színház névadójáról. Ezzel az emlékesttel szeretnék megnyitni az évadot június 30-án pénteken, amely egyben azt is jelenti, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően már egy héttel korábban kezdenek. Továbbra is számítanak az Önkormányzat megtisztelő és nélkülözhetetlen támogatására és remélik, hogy a Tihany Fejlesztéséért Alapítványt is újra a támogatóik között üdvözölhetik, hiszen a megnövekedett előadászám és a galaest miatt erre igazán nagy szükség lenne.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a beszámoló ismertetését. Felkéri Petróczi Orsolya ügyvezetőt, hogy a 2016. évi idegenforgalmi szezonról készített beszámolóját tárja a képviselők és a kábeltelevízió nézői elé.

Petróczi Orsolya ügyvezető: Megköszöni a szót. A 2016-os év eddigi adatait látva úgy gondolja, hogy idén is a 2015. évhez hasonlóan jó hónapokat tudhatnak maguk mögött. A tavaszi időszak hullámzóan alakult – míg márciusban és áprilisban némi csökkenés volt érzékelhető, addig 2016. május-augusztus között a Balaton régió turizmusa, így Tihanyé is kedvezőbben alakult a vártnál. Az első 10 hónapban a tavalyi év ugyanezen időszakához képest fél százalékos csökkenés tapasztalható a vendégéjszakákat, és ezzel együtt a befolyt idegenforgalmi adó összegét illetően – ezzel ellentételen a kiránduló turisták száma egyértelműen nő. A küldő országok tekintetében a német és szlovák turisták, valamint a távol-keleti országokból érkezők száma kiemelkedő, ill. nagy számmal érkeznek a magyar vendégek is Tavasszal két turisztikai kiállításon is jelen voltak. március elején a budapesti Utazás kiállításon, valamint március 18-20. között Debrecenben jelentek meg – mindkét kiállításról elmondható, hogy Tihannyal kapcsolatban elég széles körben mozog a turisták érdeklődése, a rendezvények közül pedig egyértelműen a Levendula Fesztivál a favorit. Idén is nagy népszerűségnek örvendtek a kiadványaik, ill. elkészült a Tihany imázs kiadvány német nyelven is. Az Európai Falumegújítási Díjátadó Ünnepek alkalmából szeptember 8-11. között közel 1000 résztvevőt üdvözölhettek Tihanyban Európa számos országából.

Igyekeztek a programot úgy összeállítani, hogy a település igazán szép és vonzó arcát mutassa a vendégeknek, hiszen településmarketing szempontból is nagy jelentőséggel bír egy ilyen esemény. Reméli, hogy sikerült a szervezők, a résztvevők és a tihanyi lakosok megalégedettségére is megszervezni és lebonyolítani a rendezvényt, amelynek költségei a tervezett költségvetés keretein belül maradtak. Működtetésükbe továbbra is két egység tartozik, a Tourinform iroda és a Tihanyi Tájházak. A Tourinform irodában a munkát 1 fő kulturális közfoglalkoztatott segíti, ill. a főszezonban 2 hónapon át kettő kötelező gyakorlatot végző középiskolás diák ismerkedik az iroda tevékenységével. A szezon elején elkészült vitrin nagyon jó hatással volt az értékesítési adatokra, mivel az első 10 hónapban a tavalyi ugyanezen időszak közel 160%-át produkálta bevételben az iroda. A Tihanyi Tájházak működésével kapcsolatban elmondja, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2015. őszén küldött szakfelügyelő javaslatai alapján dolgoztak a házak és környezetük szépítése során. A munka eredményeként a minisztérium megújította a tájházak működési engedélyét, így a skanzen közérdekű muzeális kiállítóhelyként működik ettől az évtől. A 2015. évi látogatószámot idén bőven megduplázták, termékértékesítésből a tavalyi év öt és félszeresét, belépőkből pedig 85% növekedést produkáltak. A Művelődési Házzal együttműködve a település minden nagyobb rendezvényéhez csatlakoznak helyszíneként. A téli hónapokban is számos feladat vár a Kft. munkatársaira – új termékekkel bővül majd a kínálatuk, lesz saját levendulazsákjuk, újra lesz Tihany bögre az új logóval, átdolgozásra és kiadásra kerül várhatóan a Tihany a Balaton partján c. 3 nyelvű könyv, ill. egyeztetések folynak a skanzen további fejlesztésével kapcsolatban.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a beszámolót. Az elhangzott számadatokból is kitűnik, hogy óriási lehetőség és tartalék van a Tourinform és a skanzen értékesítésében, ill. a Tihanyi Tájházak kiállítóhelyként való működtetésében. Kiegészítésként elmondja, hogy az idegenforgalmi adó 80-85%-át a Club Tihany produkálja a településen, összességében kb. 50 millió Ft-ot fizetnek be az önkormányzat számlájára – a fennmaradó 10 millió Ft kurtaxát a településen működő többi szállásadó fizeti meg. Nagy feladat, hogy valahogyan rákényszerítsék a Park Hotel és a Garda Hotel tulajdonosait vagy kezelőjét arra, hogy ismét működjenek, ugyanis 8-10 évvel ezelőtt tőlük is magas összegű idegenforgalmi adó folyt be. Jobb lenne a helyzet, ha a Club Tihany január-februárban is nyitva tartana és úgy gondolja, hogy a szálloda menedzsmentje is igyekszik az éves nyitva tartást bevezetni – ez pedig a többi helyi szolgáltató működését is pozitívan befolyásolná. 2015. évben az idegenforgalmi adóból származó bevétel 60 millió Ft volt, amelyhez hasonlóan remélhetőleg ebben az esztendőben is sikerül produkálni. Megköszöni a TDM iroda munkatársainak a munkáját.

Pálfy Zsolt képviselő: Megjegyzi, hogy a hétfőn (főleg szombaton) rengeteg szemét volt a Pisky-sétányon, ezért a szeméttárolók ürítésére és a hulladék elszállítására ki kell valamilyen megoldást találni – nemcsak a Garda Fesztivál, hanem minden rendezvény ideje alatt.

Rózsa Éva Eszter igazgató: Elmondja, hogy három cégtől kért be ajánlatokat kifejezetten rendezvény takarítás céljára, mivel annyira szétszóródtak az esemény helyszínek, hogy külsős segítségre van szükség. Kiegészítésként elmondja, hogy a GINOP-os pályázatba szelektív hulladékgyűjtők beszerzése is be van tervezve.

Horváth Béla képviselő: A szeméttürítésre vonatkozóan gyenge a Falugondnokság kapacitása, a szemétkiszállítást a hulladéktárolókból pedig a rendezvényen lévő tömegben – napközben – nem lehet megoldani, mert nem tudnak bejutni a területre kis tehergépkocsival. Véleménye, hogy azok a vállalkozók, akik megkapják a lehetőséget a kitelepülésre, helyezzenek ki az általuk bérelt területre elé egy-egy mobilkukát.

Tósoki Imre polgármester: Kérése, hogy a hulladékot legalább gyűjtsék egybe és legkésőbb másnap reggel szállítsa el a Falugondnokság a hulladéktárolók mellé kihelyezett zsákokat.

Varró János alpolgármester: Véleménye, hogy – kb. 10 db - szelektív hulladékgyűjtő konténerre van szükség a nagy rendezvények helyszínén.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a hozzászólásokat. Elmondja, hogy a 2016. évi Virágos Magyarországért verseny győztese a 2000-1000 lélekszámú települések kategóriájában Tihany lett, ezért a Magyar Turisztikai Ügynökség felkérése alapján az európai megmérettetésen a község fogja képviselni Magyarországot. Az átadó ünnepség a városi kategóriában győztes Kaposváron lesz, november 18-án. Az elkövetkező években még jobban figyelni kell a közterületek virágosítására és karbantartásra, ill. a zöldfelületek folyamatos rendben tartására muszáj lesz külsős vállalkozókat bevonni.

Mivel több hozzászólás és vélemény nincs, lezárja a napirendet.

### **3. napirend: Vegyes ügyek**

Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Felkéri Németh Tünde jegyző asszonyt a vegyes ügyek keretében tárgyalandó témák ismertetésére.

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a Veszprém Megyei Kormányhivatal Főigazgatója véleménykérés céljából kereste meg a megye valamennyi települési önkormányzatát a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján. A Kormányhivatal a 2017/2018. tanévre vonatkozóan is meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. A tavalyi évhez hasonlóan Tihany település vonatkozásában a balatonfüredi Radnóti Miklós Általános Iskola és az Eötvös Loránd Általános Iskola a kötelező felvétel céljából kijelölt iskolák. A nem állami fenntartó részvétele a kötelező felvételt biztosító iskola feladatainak ellátásában a Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája. A Képviselő-testület határozatában nyilatkozni kell a településen hátrányos helyzetű gyermekek létszámáról is. A Kormányhivatal felhívása, valamint a jogszabályi rendelkezés teljesítése érdekében kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az határozati javaslatot az előterjesztés szerint fogadja el.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzottakkal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
171/2016.(XI.20.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdésében meghatározott kötelező felvételt biztosító iskolák felvételi körzetének meghatározásához, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva véleményt nyilvánít a Balatonfüredi járás területén Tihany település teljes közigazgatási területére vonatkozóan kötelező felvételt biztosító iskolákról:

A Képviselő-testület javasolja a 037002 Balatonfüredi Radnóti Miklós Általános Iskola (8230 Balatonfüred, Nádor u. 17.), és a 037003 Balatonfüredi Eötvös Loránd Általános Iskola (8230 Balatonfüred, Noszlopy Gáspár u. 2.), a nem állami fenntartásban lévő Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája intézmények meghatározását az előterjesztett Kormányhivatali tervezetnek megfelelően.

A jegyző nyilvántartásában nem szerepel, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermek.

A Képviselő-testület megbízza Tósoki Imre polgármestert, hogy a döntésről a Veszprém Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályát értesítse.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: november 30.

Németh Tünde jegyző: Mindenki előtt ismert, hogy Balatonfüred és környező települései 2004. évben létrehozták a Balatonfüredi Többcélú Társulást egészségügyi, oktatási, szociális és gyermekvédelmi feladatok ellátására. A szociális és gyermekvédelmi feladatokat az e társulás által fenntartott Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ látja el a Balatonfüredi Járás területén. A gyermekvédelmi feladat ellátásában 2016. január 1-től bekövetkezett változás végrehajtása érdekében az érintett önkormányzatok úgy döntöttek, hogy a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatkörét ez az intézmény lássa el, és itt biztosították a család- és gyermekjóléti központ hatáskörébe tartozó feladatok ellátását is. A Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. tv. 50.§-ával módosított a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényt, az alábbiak szerint: a gyermekjóléti központ kizárólag települési önkormányzat fenntartásában működhet. A fenntartó a feladatok ellátására egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval ellátási szerződést nem köthet. A rendelkezés 2017. január 1-én lép hatályba. A törvény szerint a járásszékhely település lakosságától függetlenül köteles gyermekjóléti központot működtetni. A járásszékhely településen működő gyermekjóléti központ ellátási területe a járás lakosságára terjed ki. Ennek értelmében 2017. január 1-től a Központ feladatkörét ellátó intézmény csak a járásszékhely önkormányzat fenntartásában működhet. A törvénymódosítás végrehajtása érdekében – amennyiben nem maradhat a feladatellátás a jelenlegi formában – Balatonfüred Város Önkormányzatának létre kell hozni új intézményt, ennek értelmében a jelenlegi személyi állomány átkerülne az új intézmény állományába. A tárgyi feltételek a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központnál biztosítottak, azok megállapodással átadhatók. Tekintettel arra, hogy a létrehozandó új intézmény alapító okiratában is fel kell tüntetni az intézmény működési területét, szükséges az érintett önkormányzatok nyilatkozata, hogy miként kívánják a feladatot ellátni. Ismerteti a határozati javaslatot, amely egy szándéknyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a Képviselő-testület a Szolgálat feladatának ellátásával a Balatonfüred Város Önkormányzata által létrehozandó új intézményt bízta meg.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott határozati javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

172/2016.(XI.20.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy az önkormányzat feladatkörébe tartozó család- és gyermekjóléti szolgálat feladatellátásával – amennyiben az a feladatot jelenleg ellátó Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ feladatkörében nem maradhat – 2017. január 1. napjától a Balatonfüred Város Önkormányzata által létrehozandó új intézményt bízta meg. A Képviselő-testület felhatalmazza Tósoki Imre polgármestert, hogy e szándéknyilatkozatról Balatonfüred Város Önkormányzatának Képviselő-testületét értesítse.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: azonnal

Tósoki Imre polgármester: Az SzMSz 16.§ (2) bek. b) pontja alapján – 2016. november 10-én 18 óra 00 perckor - zárt ülést rendel el, mivel az önkormányzat vagyonával rendelkezik. Aki ezzel a javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal meghozta  
173/2016.(XI.10.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§ (2) bekezdés c) pontja alapján 2016. november 10-én 18 óra 00 perckor – zárt ülést rendel el, mivel az önkormányzat vagyonával rendelkezik.



.....  
Tósoki Imre  
polgármester  
.....  
Varró János  
alpolgármester

.....  
Németh Tünde  
jegyző  
.....  
Szabó Istvánné  
képviselő